
IZ DNEVNIH REDOV SKUPŠČIN OBČINE,MESTA IN SAMOUPRAVNIH INTERESNIH SKUPNOSTI

Po poročilu o stanju in izvajanju obrambnih priprav v občini v lan-
skem letu so delegati sprejeli odlok o organizaciji in delu civilne zaš-
čite v občini. V odloku so upoštevane pripombe, ki so bile sprejete na
eni prejšnjih sej občinske skupščine.

Pisali smo že o osnutku družbenega dogovora o uresničevanju ka-
drovske politike v SR Sloveniji, ki je bil z nekaterimi pripombami
preoblikovan v predlog. Pri tem je predlagatel j upošteval pobude, sta-
lišča in predloge sedanjih in predlaganih udeležencev družbenega do-
govora, tako da je dosežena usklajenost stališč glede vsebine, nosilcev
nalog in udeležencev dogovora.
Na stanovanjski hiši v Partizanski ul. 46, kjer se je pred vojno zadrže-
val tovariš Tito, bo v počastitev 60. obletnice KPJ vzidana spominska
plošča. Podobni spominski plošči bosta tudi na stanovanjskih hišah v
Kvedrovi ul. 27, kjer je bila v noči med 25. in 26. decembraom 1928
pokrajinska konferenca KPJ za Slovenijo in v Partizanski ulici, kjer je
bil ustanovljen rajonski komite KPS Moste.

Obilico gradiva so morali prebrati delegati, ki so se udeležili 8. seje
skupščine občinske komunalne skupnosti konec marca. Med enaj-
stimi točkami dnevnega reda so v celoti obravnavali le tri, pri četrti pa
se je zataknilo, nekoliko zaradi nejasnosti v gradivu, pa tudi časa je že
primanjkovalo.

Med obravnavanimi točkatni dnevnega reda sta bili najbolj po-
membni in zanimivi poročilo o lanskoletnem izvajanju programa
skupnosti in letošnji delovni načrt. Tako v poročilu kot v načrtu je bil
govor o urejanju stavbnih zemljišč v naši občini, o novogradnjah in
rekonstrukcijah po posameznih KS, spregovorili pa so še o stanju cest
v naši občini. Posebna komisija si je namreč ogledala cestne poškodbe
in ugotovila, da je letošnja zima najbolj načela Litijsko cesto in priza-
nesla pa tudi ni cestam v KS Moste, Zelena jama in Vevče—Zg. Ka-
šel j . Popraviti bo treba tudi Zadobrovško in Sostrsko cesto, Pot hero ja
Trtnika in druge. Za ta dela bi morali po približni oceni zbrati na jman j
70 milijonov dinarjev.

GRADNJA VRTCEV ZAOSTAJA
V lanskem šolskem letu je obiskovalo vrtce v naši občini 2646

otrok, zaradi pomanjkanja prostora pa jih čaka na sprejem še 2097.
Predvideno je bilo, da bo 1. 1978 prvič prestopilo prag vrtcev 180 naj-
mlajših občanov, sprejeli pa so jih lahko le 86. Nič dosti bolje ni z dru-
žinskimi varstvi. Vanj natn je uspelo vključiti le 35 otrok, starih do 3
let, čeprav smo načrtovali, da bo to varstvene oblike deležno 70 otrok.

Delegati so sprejeli predlog nove lestvice, ki določa, koliko naj bi
starši prispevali k ekonomski ceni za varstvo otroka. Najmanj, t.j.
20% ekonomske cene, naj bi prispevali starši, katerih poprečni me-
sečni dohodek za lansko leto je bil nižji od 1.875 dinarjev, največ, t.j.
70 % pa naj bi plačali tisti, katerih osebni dohodek je lani znašal več
kot 4.500 dinarjev na družinskega člana. Ekonomska cena za varstvo
dojenčka je 2.795 dinarjev na mesec, oskrbnina za predšolskega
otroka pa je 2.048 dinarjev. Nova lestvica se razlikuje od lanske tudi
po tem, da je znašal najnižji prispevek staršev 30 % in najvišji 80 % od
ekonomske cene oskrbnine.

Delegati niso imeli k točkam dnevnega reda nobenih pripomb niti

vprašanj. Zato je predsednik skupščine Bogdan Fajon pripomnil, da
je vzrok morda v tem, ker je bilo gradivo tokrat poslano delegatom
dovolj zgodaj in so ga utegnili prebrati tako natančno, da ni bili treba
nič dodatno pojasnjevati. Ali pa je bil vzrok v tem, da je otroško var-
stvo problem, ki ga kot posamezniki najbolj občutimo in smo priprav-
ljeni storiti kar največ za njegovo rešitev?

LUTKOVNO GLEDALIŠČE IN GRAD
Delegati občinske kulturne skupnosti so na zadnji seji skupščine

ugotovili, da sta bili v treh letih uresničevanja srednjeročnega načrta
kulturne dejavnosti na območju mesta Ljubljane tako programska
kot gmotna skrb za delovanje organizacij združenega dela in društev
na področju kulture ena stalnih nalog skupnosti in da je potekala za-
dovoljivo. Občinska in ljubljanska kulturna skupnost ugotavljata, da
je bilo dokaj zavzetosti in načrtnosti namenjeno štipendiranju, s kate-
rim so omogočili dopolnilno izobraževanje umetnikov ter spodbujali
njihovo ustvarjalno delo. Premalo je pa bilo storjenega za šolanje in
zaposlovanje poklicnih organizatorjev kulture v gospodarskih delov-
nih organizacijah. Tudi z vzdrževanjem stavb, v katerih delajo organi-
zacije združenega dela s področja kulture, niso zadovoljni. Zato bodo
povečali namenska finančna sredstva za to. Prav tako so premajhne
denarne dotaci je za spomeniško varstvo in obnovo kulturnozgodovin-
skih objektov. Zaradi tega se ponekod že dela težko popravljiva
škoda.

Med posebnimi nalogami je še vedno nerešen prostorski problem
lutkovnega gledališča v Ljubljani, čeprav je zastoj pripisati objektiv-
nim vzrokom. Zavlekla so se tudi obnovitvena dela na Ijubljanskem
gradu in z njimi odločitev o kulturni namembnosti gra jskega poslopja.
Zato bodo pri nadaljnjem unesničevanju srednjeročnega načrta prav
tema dvema objektoma posvetili vso pozornost.

Delovni prograih občinske skupnosti socialnega skrbstva je določen
s samoupravnim sporazumom o osnovah plana socialnega skrbstva
naše občine za obdobje 1976—1980, z dopolnilom za letošnje in pri-
hodnje Ieto, pa tudi z drugimi sporazumi in družbenimi dogovori.
Zato v delovnem načrtu za leto 1979 niso navedene vse naloge, tem-
več le nekaj najpomembnejših. Med drugim si bodo delegati prizade-
vali povezati delegacije oziroma konference delegacij socialnega
skrbstva v KS s socialnimi komisijami in humanitarnimi organizacija-
mi, ki izvajajo del socialnega programa. Organizirali bodo razprave v
zvezi z osnutkom zakona o socialnem skrbstvu, uveljavljali svobodno
menjavo dela na vseh področjih svojega delovanja ter sodelovali pri
oblikovanju in uresničevanju enotne socialne politike na področju so-
cialnega varstva. DARJA

• NOV TEMELJNI KAMEN V JULONU
V torek, 24. aprila ob 12.30 bo predsednik RS ZSS Vinko Hafiier
položil (emeljni kumen za novo lovarno Julon.
Slovesnosl bo na gradbišču ub sedanji tovarni Julon na Letališki cesti.

Delovni Ijudje in občani — vljudno vabljeni!


